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к проекту постановления Правительства Самарской области 
«Об изменении существенных условий контрактов, предметом которых является выполнение работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объекта капитального строительства, проведению работ по сохранению объектов культурного наследия и которые заключены в соответствии с Федеральным законом «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» для обеспечения нужд Самарской области» 
 
В связи с подорожанием в 2021 году строительных материалов Правительством России принято постановление № 1315 от 09.08.2021                      «О внесении изменений в некоторые акты Правительства РФ».
Предусмотрено, что при исполнении государственного контракта, предметом которого является выполнение работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объекта капитального строительства, проведению работ по сохранению объектов культурного наследия, допускается изменение существенных условий контракта.
Изменение условий контракта осуществляется в пределах лимитов бюджетных обязательств,  на срок исполнения контракта и не должно  приводить к увеличению срока исполнения контракта и (или) цены контракта более чем на 30 процентов.
Предусмотренные проектной документацией объекта капитального строительства  физические объемы работ, конструктивные, организационно-технологические и другие решения не должны  изменяться. Размер изменения (увеличения) цены контракта определяется в порядке, установленном приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ.
Изменение цены контракта, размер которой составляет или превышает 100 млн. рублей, - изменяется по результатам повторной государственной экспертизы проектной документации, проводимой в части проверки достоверности определения сметной стоимости.
Постановлением Правительства РФ № 1315 от 09.08.2021 установлен перечень федеральных заказчиков, на которых оно распространяется.
Высшим органам исполнительной власти субъектов и местных администраций рекомендовано принять такие же меры по региональным и муниципальным контрактам соответственно.
На основании вышеизложенного необходимо принять  постановление Правительства Самарской области «Об изменении существенных условий контрактов, предметом которых является выполнение работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объекта капитального строительства, проведению работ по сохранению объектов культурного наследия и которые заключены в соответствии с Федеральным законом «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» для обеспечения нужд Самарской области», предусматривающее изменение контрактов в порядке, аналогичном для федеральных заказчиков, а также утвердить перечень областных заказчиков, для которых  будет предусмотрена возможность изменять контракты.  
В соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 22.12.2010 № 670 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проект постановления прошёл антикоррупционную экспертизу, по результатам которой коррупциогенных факторов не выявлено.
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