Главное управление организации торгов Самарской области
уведомляет о начале проведения независимой экспертизы проекта приказа Главного управления организации торгов Самарской области 
«Об утверждении ведомственной целевой программы «Развитие конкуренции в сфере государственных закупок в Самарской области» на 2023-2025 годы» 
 
Независимая экспертиза проекта приказа Главного управления организации торгов Самарской области «Об утверждении ведомственной целевой программы «Развитие конкуренции в сфере государственных закупок в Самарской области» на 2023-2025 годы» проводится в соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 16.01.2008 № 2 «О разработке и реализации ведомственных целевых программ в Самарской области».
Дата начала проведения независимой экспертизы: 13.05.2022.
Срок проведения независимой экспертизы: 10 календарных дней.
По результатам независимой экспертизы заключения физических и (или) юридических лиц могут быть направлены в адрес Главного управления организации торгов Самарской области: г.Самара, ул. Скляренко 20. 	
Электронная почта: torgi@samregion.ru
[bookmark: _GoBack]Главное управление рассматривает поступившие заключения и в случае необходимости вносит соответствующие изменения в проект ведомственной программы.
Срок, отведенный для внесения изменений в проект ведомственной программы после получения заключений независимой экспертизы, составляет 5 рабочих дней.


