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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Главного управления организации торгов Самарской области «О внесении изменений в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от 08.04.2019 № 38 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, содержащего сведения, составляющие государственную тайну»

Главным управлением организации торгов Самарской области (далее – Главное управление) разработан проект приказа «О внесении изменений в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от 08.04.2019 № 38 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, содержащего сведения, составляющие государственную тайну» (далее – проект приказа).

В соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 21.12.2005 № 165 «О принятии Положения о Главном управлении организации торгов Самарской области»  Главное управление наделено полномочиями на ведение реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, в части контрактов, заключенных для обеспечения нужд Самарской области.
Проект приказа разработан в соответствии с частью 7 статьи 103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в целях приведения порядка ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками Самарской области, содержащих сведения, составляющие государственную тайну в соответствие с новой редакцией постановления Правительства Российской Федерации  от 28.11.2013 № 1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну»
Проектом приказа предусмотрено утверждение в новой редакции формы реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, формы подачи заказчиками Самарской области сведений о заключении, изменении, исполнении, расторжении контракта.

В соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 22.12.2010 № 670 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проект приказа прошёл антикоррупционную экспертизу, по результатам которой коррупциогенных факторов не выявлено.

Принятие проекта приказа не потребует выделения денежных средств из областного бюджета.
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