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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Самарской области 
«О признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Самарской области»


В целях приведения нормативных правовых актов Самарской области в соответствие с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» необходимо признать утратившими силу отдельные постановления Правительства Самарской области.
1. В соответствии с приказом Главного управления организации торгов Самарской области от 14.10.2022 № 327 «Об утверждении ведомственной целевой программы «Развитие конкуренции в сфере закупок товаров, работ, услуг в Самарской области на 2023 - 2025 годы» с 01.01.2023 начинает действовать ведомственная целевая программа «Развитие конкуренции в сфере закупок товаров, работ, услуг в Самарской области на 2023 - 2025 годы».
Одним из программных мероприятий является оплата услуг организации, осуществляющей полномочия регионального оптово-распределительного центра продовольственных товаров (специализированного склада) в 2023-2025 годах.
Таким образом, финансирование данного мероприятия будет осуществляться в соответствии с законом Самарской области об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов и вышеуказанной ведомственной целевой программой.
В этой связи необходимо признать утратившим силу с 01.01.2023 постановление Правительства Самарской области от 31.10.2018 № 624 
«Об установлении отдельного расходного обязательства Самарской области», которое предусматривало финансирование указанного мероприятия.



2. Постановление Правительства Самарской области от 29.10.2021 №  835 «Об утверждении Порядка определения и обоснования начальной (максимальной) цены государственного контракта, предусматривающего встречные инвестиционные обязательства поставщика-инвестора по созданию или модернизации и (или) освоению производства товара на территории Самарской области, при планировании закупок для обеспечения государственных нужд Самарской области» (далее – постановление Правительства Самарской области № 835) принималось во исполнение подпункта «в» пункта 1 постановления Правительства Российской Федерации от 12.11.2016 № 1166 «Об установлении особенностей планирования закупок и проведения конкурсов для определения поставщика, с которым заключается государственный контракт, предусматривающий встречные инвестиционные обязательства поставщика-инвестора по созданию или модернизации и (или) освоению производства товара на территории субъекта Российской Федерации для обеспечения государственных нужд субъекта Российской Федерации» (далее – постановление Правительства Российской Федерации № 1166).
Однако, постановление Правительства Российской Федерации № 1166 утратило силу с 27.08.2022.
В этой связи необходимо признать утратившим силу постановление Правительства Самарской области № 835.
Отношения, которые регулируются  постановлением Правительства Самарской области № 835, в настоящее время урегулированы статьей 22 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также принимаемыми во исполнение указанной нормы нормативными актами федеральных органов исполнительной власти.


Принятие настоящего проекта постановления не требует выделения дополнительных средств из областного бюджета и не устанавливает новых расходных обязательств.
Также не требуется проведение оценки регулирующего воздействия, поскольку принятие настоящего проекта постановления не затрагивает права субъектов предпринимательства.
В соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 22.12.2010 № 670 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проект постановления прошёл антикоррупционную экспертизу, по результатам которой коррупциогенных факторов не выявлено.
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