О внесении изменений в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от 26.02.2016 № 29 «Об утверждении Положения о порядке сообщения государственными гражданскими служащими Главного управления организации торгов Самарской области о возникновении личной

заинтересованности при исполнении должностных обязанностей,

которая приводит или может привести к конфликту интересов»


В целях повышения эффективности деятельности по профилактике коррупционных и иных правонарушений, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от 26.02.2016 № 29 «Об утверждении Положения о порядке сообщения государственными гражданскими служащими Главного управления организации торгов Самарской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов» следующие изменения:

в Положении о порядке сообщения государственными гражданскими служащими Главного управления организации торгов Самарской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов:
пункт 3 дополнить абзацем следующего содержания:
«Уведомление направляется не позднее одного рабочего дня, следующего за днем, в котором гражданскому служащему стало известно о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения.   Уведомление направляется любым удобным для гражданского служащего способом (лично, почтовым отправлением, посредством электронной почты).»;
в абзаце первом пункта 4:

 после слова «Уведомление» дополнить словами «регистрируется не позднее одного рабочего дня, следующего за днем его  поступления, и»;

после слова «направляется» дополнить словами «в день его регистрации»;

в абзаце втором пункта 4 после слов «заинтересованные организации» дополнить словами «, использовать государственную информационную систему в области противодействия коррупции «Посейдон», в том числе для направления запросов».
2. Опубликовать настоящий приказ в средствах массовой информации.

3. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.
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