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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа Главного управления организации торгов Самарской области «О внесении изменений в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от 26.02.2016 № 29 «Об утверждении Положения о порядке сообщения государственными гражданскими служащими Главного управления организации торгов Самарской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»
Главным управлением организации торгов Самарской области                             (далее – Главное управление) разработан проект приказа «О внесении изменений в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от 26.02.2016 № 29 «Об утверждении Положения о порядке сообщения государственными гражданскими служащими Главного управления организации торгов Самарской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов» (далее – проект приказа). 

Проект приказа разработан в целях повышения эффективности деятельности по профилактике коррупционных и иных правонарушений. 
В частности, предусматривает право использовать государственную информационную систему в области противодействия коррупции «Посейдон», 
в которой содержится информация, предоставляемая в случаях и порядке, предусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также информация о соблюдении (несоблюдении) ограничений, запретов и требований, установленных в целях противодействия коррупции, лицами, на которых распространены такие ограничения, запреты и требования, в том числе персональные данные этих лиц (Указ Президента РФ 
от 25.04.2022 № 232 «О государственной информационной системе в области противодействия коррупции «Посейдон» и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации»).
В соответствии с постановлением Правительства Самарской области                     от 22.12.2010 № 670 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проект приказа прошёл антикоррупционную экспертизу, по результатам которой коррупциогенных факторов не выявлено.
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