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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ 
к проекту приказа Главного управления организации торгов Самарской области «О внесении изменений в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от 14.10.2022 № 327 «Об утверждении ведомственной целевой программы «Развитие конкуренции в сфере закупок товаров, работ, услуг в Самарской области на 2023-2025 годы»



В соответствии с поручением первого вице-губернатора – председателя Правительства Самарской области Кудряшова В.В. от 20.04.2023 № МФ-04/1282 Главным управлением организации торгов Самарской области подготовлен проект распоряжения Правительства Самарской области «Об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда Правительства Самарской области на увеличение бюджетных ассигнований Главному управлению организации торгов Самарской области».                    
[bookmark: _GoBack]В этой связи Главным управлением организации торгов Самарской области подготовлен также проект приказа Главного управления организации торгов Самарской области «О внесении изменений в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от 14.10.2022 № 327 «Об утверждении ведомственной целевой программы «Развитие конкуренции в сфере закупок товаров, работ, услуг в Самарской области на 2023 - 2025 годы» (далее – проект приказа, ведомственная программа). 
Проектом приказа предусматривается приведение объемов финансирования ведомственной программы в 2023 году в соответствие с дополнительным объемом  бюджетных ассигнований, предусмотренных вышеуказанным проектом распоряжения в объеме 37 254,48 тыс. рублей.
Учитывая предложения главных распорядителей средств областного бюджета, с 1 января 2023 года в состав участников  проекта вошли государственные учреждения, расположенные на территории Сергиевского района. С 01 июля 2023 года в состав участников проекта дополнительно включены 11 учреждений, находящихся на территории Безенчукского района Самарской области. Таким образом, количество учреждений - участников проекта составит 130 учреждений (235 точек доставки).
В то же время следует отметить, что стоимость услуг специализированного склад в  2023 году  возросла с 17,01 руб. до 19,01  руб. за единицу  услуги за кг.
В этой связи объем ассигнований на оплату услуг организации, осуществляющей полномочия регионального оптово-распределительного центра продовольственных товаров (специализированного склада), необходимо увеличить в 2023 году на 37 254,48 тыс. рублей за счет ассигнований резервного фонда Правительства Самарской области. 
В соответствии с пунктами 3.4, 2.5.3. Порядка разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ в Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 16.01.2008 № 2, проведена независимая экспертиза проекта приказа в течение 10 дней после размещения на сайте Главного управления в сети интернет webtorgi.samregion.ru. 
По результатам независимой экспертизы заключений в адрес Главного управления не поступало. 
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