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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа Главного управления организации торгов Самарской области «О внесении изменений в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от 17.05.2013 № 2393 «Об образовании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих Самарской области, проходящих государственную гражданскую службу Самарской области в Главном управлении организации торгов 
Самарской области, и урегулированию конфликта интересов, утверждении

ее состава и положения о ней, и признании утратившими силу

отдельных приказов Главного управления организации торгов

Самарской области»

Главным управлением организации торгов Самарской области                             (далее – Главное управление) разработан проект приказа «О внесении изменений в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от 17.05.2013 № 2393 «Об образовании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих Самарской области, проходящих государственную гражданскую службу Самарской области в Главном управлении организации торгов Самарской области, и урегулированию конфликта интересов, утверждении ее состава и положения о ней, и признании утратившими силу отдельных приказов Главного управления организации торгов Самарской области» (далее – проект приказа). 

Проект приказа разработан в целях уточнения состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих Самарской области, проходящих государственную гражданскую службу Самарской области в Главном управлении организации торгов Самарской области, и урегулированию конфликта интересов. 
В соответствии с постановлением Правительства Самарской области                     от 22.12.2010 № 670 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проект приказа прошёл антикоррупционную экспертизу, по результатам которой коррупциогенных факторов не выявлено.

	Главный консультант 

управления правового, кадрового и финансового обеспечения Главного управления организации торгов Самарской области


	                                   Т.А.Федорова
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