О внесении изменений в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от 26.02.2016 № 29 «Об утверждении Положения о порядке сообщения государственными гражданскими служащими Главного управления организации торгов Самарской области о возникновении личной

заинтересованности при исполнении должностных обязанностей,

которая приводит или может привести к конфликту интересов»


В целях повышения эффективности деятельности по профилактике коррупционных и иных правонарушений, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от 26.02.2016 № 29 «Об утверждении Положения о порядке сообщения государственными гражданскими служащими Главного управления организации торгов Самарской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов» следующие изменения:

в Положении о порядке сообщения государственными гражданскими служащими Главного управления организации торгов Самарской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов:
пункт 3 дополнить абзацем следующего содержания:
«В случае нахождения гражданского служащего в отпуске, служебной командировке, при временной нетрудоспособности, а также при возникновении иных случаев, когда по независящим от гражданского служащего причинам он не может представить уведомление в срок, указанный в абзаце втором настоящего пункта, гражданский служащий обязан направить уведомление не позднее следующего рабочего дня после возвращения из служебной командировки и (или) выхода на службу.»;
2. Опубликовать настоящий приказ в средствах массовой информации.

3. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.
И.о.руководителя
              М.Е.Карелина
Федорова 3345831
