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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа Главного управления организации торгов Самарской области «О внесении изменений в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от 27.12.2011 № 5008 «Об утверждении Регламента деятельности телефона горячей линии по вопросам противодействия коррупции Главного управления организации торгов Самарской области» 

Главным управлением организации торгов Самарской области                             (далее – Главное управление) разработан проект приказа «О внесении изменений в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от 27.12.2011 № 5008 «Об утверждении Регламента деятельности телефона горячей линии по вопросам противодействия коррупции Главного управления организации торгов Самарской области»  (далее – проект приказа). 

Проект приказа разработан в связи с изменением в Главном управлении персонального состава.
В соответствии с постановлением Правительства Самарской области                     от 22.12.2010 № 670 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проект приказа прошёл антикоррупционную экспертизу, по результатам которой коррупциогенных факторов не выявлено.

	Главный консультант 

управления правового, кадрового и финансового обеспечения Главного управления организации торгов Самарской области
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