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ПРОЕКТ
О внесении изменений в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от 17.05.2013 № 2393 «Об образовании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих Самарской области, проходящих государственную гражданскую службу Самарской области в Главном управлении организации торгов 
Самарской области, и урегулированию конфликта интересов, утверждении

ее состава и положения о ней, и признании утратившими силу

отдельных приказов Главного управления организации торгов

Самарской области»


В целях повышения эффективности деятельности по профилактике коррупционных и иных правонарушений, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от 17.05.2013 № 2393 «Об образовании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих Самарской области, проходящих государственную гражданскую службу Самарской области в Главном управлении организации торгов Самарской области, и урегулированию конфликта интересов, утверждении ее состава и положения о ней, и признании утратившими силу отдельных приказов Главного управления организации торгов Самарской области» следующие изменения:

в Положении о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих Самарской области, проходящих государственную гражданскую службу Самарской области в Главном управлении организации торгов Самарской области, и урегулированию конфликта интересов:
пункт 13 дополнить абзацем «е» следующего содержания:

«е) поступившее в соответствии с частью 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» уведомление о возникновении не зависящих от служащего обстоятельств, препятствующих соблюдению ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и исполнению обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. 
№ 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции.»;
дополнить пунктом 14.4.1 следующего содержания:
«14.4.1. Уведомление, указанное в подпункте «е» пункта 13 настоящего Положения, подается в управление правового, кадрового и финансового обеспечения Главного управления в форме документа на бумажном носителе или в форме электронного документа с приложением документов, иных материалов и (или) информации (при наличии), подтверждающих факт наступления не зависящих от служащего обстоятельств.

Уведомление рассматривается управлением правового, кадрового и финансового обеспечения Главного управления, которое осуществляет подготовку мотивированного заключения по результатам рассмотрения уведомления.»;
в пункте 14.5 слова «в абзаце пятом подпункта «б» и подпункте «д» пункта 13» заменить словами «в абзаце пятом подпункта «б», подпунктах «д», «е» пункта 13»;
в пункте 14.6:
в абзаце первом после цифр «14.4» дополнить цифрами «, 14.4.1»;

в подпунктах «а», «в» слова «в абзацах втором и пятом подпункта «б» и подпункте «д» пункта 13» заменить словами «в абзацах втором, пятом подпункта «б», подпунктах «д», «е» пункта 13»;

в подпункте «в»  после цифр «24.1» дополнить цифрами «, 25.1»;

дополнить пунктом 25.1 следующего содержания:
«25.1. По итогам рассмотрения вопроса, указанного в подпункте «е» пункта 13 настоящего Положения, Комиссия принимает одно из следующих решений:

а) признать, что несоблюдение служащим ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом 
от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, явилось следствием не зависящих от него обстоятельств;

б) признать, что причинно-следственная связь между возникновением обстоятельств, препятствующих соблюдению ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и исполнению обязанностей, установленных Федеральным законом 
от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, и невозможностью соблюдения служащим таких ограничений, запретов и требований, а также исполнения таких обязанностей отсутствует. В этом случае Комиссия рекомендует руководителю Главного управления применить к служащему конкретную меру ответственности.».
2. Опубликовать настоящий приказ в средствах массовой информации.

3. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.
Руководитель
              М.Е.Карелина
Федорова 3345831
