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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Главного управления организации торгов Самарской области «О досрочном прекращении реализации ведомственной целевой программы «Развитие конкуренции в сфере закупок товаров, работ, услуг в Самарской области на 2023 - 2025 годы»
   

Федеральным Законом от 04.08.2023 № 416-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» признана утратившей силу статья 179.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации «Ведомственные целевые программы». 
В связи с отсутствием правовых оснований для дальнейшей реализации ведомственных целевых программ Самарской области (далее – ВЦП) и необходимости завершения выполнения их мероприятий в 2023 году, действие всех ВЦП должно быть досрочно прекращено с 01.01.2024. 
На основании вышеизложенного разработан проект приказа Главного управления организации торгов Самарской области 
«О досрочном прекращении реализации ведомственной целевой программы «Развитие конкуренции в сфере закупок товаров, работ, услуг в Самарской области на 2023 - 2025 годы» (далее – проект).
В соответствии с указанным проектом ведомственная целевая  программа «Развитие конкуренции в сфере закупок товаров, работ, услуг в Самарской области на 2023 - 2025 годы» подлежит досрочному прекращению с 01.01.2024. 
В соответствии с пунктами 3.4, 2.5.3. Порядка разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ в Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 16.01.2008 № 2, проведена независимая экспертиза проекта приказа в течение 10 дней после размещения на сайте Главного управления в сети интернет webtorgi.samregion.ru. 

По результатам независимой экспертизы заключений в адрес Главного управления не поступало. 



	Руководитель 
Главного управления организации торгов Самарской области 
	

                                          М.Е.Карелина





























[bookmark: _GoBack]



Юрочкин 2634126
