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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Самарской области  
«О признании утратившим силу постановления Правительства Самарской области от 15.03.2022 № 139 «Об установлении случаев осуществления закупок товаров, работ, услуг для государственных и (или) муниципальных нужд у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) и порядка их осуществления»

25.12.2023 вступил в силу Федеральный закон от 25.12.2023 № 625-ФЗ «О внесении изменений в статью 98 Федерального закона 
«О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 625-ФЗ).
Согласно статье 13 Федерального закона № 625-ФЗ утратила силу часть 2 статьи 15 Федерального закона от 08.03.2022 № 46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», во исполнение которой было принято постановление Правительства Самарской области от 15.03.2022 № 139 «Об установлении случаев осуществления закупок товаров, работ, услуг для государственных и (или) муниципальных нужд у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) и порядка их осуществления» (далее – постановление № 139).
В этой связи указанное постановление подлежит признанию утратившим силу.
В соответствии с постановлением Правительства Самарской области 
от 22.12.2010 № 670 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проект постановления прошёл антикоррупционную экспертизу, по результатам которой коррупциогенных факторов не выявлено.
Проект постановления не содержит информационных рисков, а также информационных поводов. Проект постановления в информационном сопровождении не нуждается.
При разработке проекта постановления не требуется проведение оценки регулирующего воздействия, так как оно не устанавливает обязанности или ответственность для субъектов предпринимательства.
Принятие проекта постановления не потребует выделения денежных средств из областного бюджета.
	

Руководитель
Главного управления организации торгов Самарской области
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