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Пояснительная записка

к проекту приказа Главного управления организации торгов Самарской области

«О внесении изменений в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от 28.03.2014 № 122 «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Самарской области в Главном управлении организации торгов Самарской области, замещение которых связано с коррупционными рисками» 
Проект приказа Главного управления организации торгов Самарской области «О внесении изменений в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от 28.03.2014 № 122 «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Самарской области в Главном управлении организации торгов Самарской области, замещение которых связано с коррупционными рисками»   (далее – проект приказа) подготовлен в соответствии с федеральными законами «О государственной гражданской службе Российской Федерации», «О противодействии коррупции», законами Самарской области «О государственной гражданской службе Самарской области» и «О противодействии коррупции в Самарской области», и в целях приведения нормативных правовых актов Главного управления организации торгов  Самарской области в соответствие с организационно-штатным расписанием Главного управления.
Принятие проекта приказа не потребует дополнительных финансовых затрат.
Настоящий проект приказа в соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 22.12.2010 № 670 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» прошёл антикоррупционную экспертизу, по результатам которой коррупциогенных факторов не выявлено. 
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