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О внесении изменений в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от 17.05.2013 № 2393 «Об образовании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих Самарской области, проходящих государственную гражданскую службу Самарской области в Главном управлении организации торгов 
Самарской области, и урегулированию конфликта интересов, утверждении

ее состава и положения о ней, и признании утратившими силу

отдельных приказов Главного управления организации торгов

Самарской области»


В целях приведения в соответствие с действующим федеральным законодательством, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от 17.05.2013 № 2393 «Об образовании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих Самарской области, проходящих государственную гражданскую службу Самарской области в Главном управлении организации торгов Самарской области, и урегулированию конфликта интересов, утверждении ее состава и положения о ней, и признании утратившими силу отдельных приказов Главного управления организации торгов Самарской области» следующие изменения:

в составе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих Самарской области, проходящих государственную гражданскую службу Самарской области в Главном управлении организации торгов Самарской области, и урегулированию конфликта интересов наименование должности Голощаповой Виктории Сергеевны изложить в следующей редакции: 
«главный консультант по режимно-секретной работе Главного управления организации торгов Самарской области».
в Положении о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих Самарской области, проходящих государственную гражданскую службу Самарской области в Главном управлении организации торгов Самарской области, и урегулированию конфликта интересов:
подпункт «а» пункта 3 изложить в следующей редакции:

«а) в обеспечении соблюдения служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, установленных Федеральным законом 
«О противодействии коррупции», другими федеральными законами в целях противодействия коррупции (далее - требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов);»;

в подпункте «а» пункта 6 слова «главный консультант управления правового, кадрового и финансового обеспечения Главного управления организации торгов Самарской области (секретарь Комиссии)» заменить словами «главный консультант по режимно-секретной работе Главного управления организации торгов Самарской области (секретарь Комиссии)»;
подпункт «е» пункта 13 изложить в следующей редакции:

«е) уведомление  служащего о возникновении не зависящих от него обстоятельств, препятствующих соблюдению требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.»;
пункт 15.2 изложить в следующей редакции:
«15.2. Уведомления, указанные в подпунктах «д» и «е» пункта 13 настоящего Положения, как правило, рассматриваются на очередном (плановом) заседании Комиссии.»;

в пункте 16 слова «подпунктом «б» пункта 13» заменить словами «подпунктами «б» и «е» пункта 13»;
в подпункте «а» пункта 16.1 слова «подпунктом «б» пункта 13» заменить словами «подпунктами «б» и «е» пункта 13»;
пункт 24 изложить в следующей редакции:
«24. По итогам рассмотрения вопросов, указанных в подпунктах «а», «б», «г», «д» и «е» пункта 13 настоящего Положения, и при наличии к тому оснований Комиссия может принять иное решение, чем это предусмотрено пунктами 19 -23.2, 24.1, 25.1 настоящего Положения. Основания и мотивы принятия такого решения должны быть отражены в протоколе заседания Комиссии.»;
пункт 25.1 изложить в следующей редакции:
«25.1. По итогам рассмотрения вопроса, указанного в подпункте «е» пункта 13 настоящего Положения, Комиссия принимает одно из следующих решений:

а) признать наличие причинно-следственной связи между возникновением не зависящих от служащего обстоятельств и невозможностью соблюдения им требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов;

б) признать отсутствие причинно-следственной связи между возникновением не зависящих от служащего обстоятельств и невозможностью соблюдения им требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.»;

2. Опубликовать настоящий приказ в средствах массовой информации.

3. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.
Руководитель
              М.Е. Карелина
Федорова Т.А. (846) 334-58-31
