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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительств Самарской области 
«О внесении изменений в отдельные постановления Правительства 
Самарской области» 

В соответствии с пунктом 3 протокола заседания Правительства Самарской области от 19.07.2024 № 12 под председательством временно исполняющего обязанности Губернатора Самарской области 
Федорищева В.А. Главному управлению организации торгов Самарской области (далее – Главное управление), министерству транспорта и автомобильных дорог Самарской области необходимо проработать вопрос передачи полномочий определения поставщика, подрядчика, исполнителя от министерства транспорта и автомобильных дорог Самарской области Главному управлению и подготовить соответствующие нормативные правовые акты.
В этой связи Главным управлением совместно с министерством транспорта и автомобильных дорог Самарской области подготовлен проект постановления «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Самарской области», предусматривающий передачу соответствующих полномочий с 1 октября 2024 года (далее – проект постановления).
Учитывая ожидаемый прирост числа закупочных процедур, проводимых Главным управлением организации торгов Самарской области, определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) конкурентными способами для заказчиков регионального и муниципального уровней будет осуществляться, если начальная (максимальная) цена контракта, максимальное значение цены контракта превышает сто тысяч рублей.
Принятие проекта постановления не повлечет дополнительных расходов за счет средств областного бюджета.
Проект постановления не содержит информационные риски и информационный повод, в информационном сопровождении не нуждается.
[bookmark: _GoBack]Во исполнение Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ                                    «О противодействии коррупции» постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 утверждена методика проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов (далее - Методика). 
В соответствии с Методикой проведена антикоррупционная экспертиза проекта постановления.
По результатам проведенной антикоррупционной экспертизы проекта постановления коррупциогенные факторы, указанные в Методике, не выявлены.
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