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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа комитета по организации торгов Самарской области

«Об утверждении Перечня коррупционно - опасных функций,

осуществляемых комитетом по организации торгов

Самарской области» 

Комитетом по организации торгов Самарской области подготовлен проект приказа «Об утверждении Перечня коррупционно - опасных функций, осуществляемых комитетом по организации торгов Самарской области».

Основанием для подготовки является переименование Главного управления организации торгов Самарской области с сохранением правопреемства в комитет по организации торгов Самарской области, а также  изложение с 19 марта 20205 года в новой редакции Положения о комитете по организации торгов Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.12.2005 № 165.
Проектом приказа не устанавливаются требования, которые связаны с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности и оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), муниципального контроля, привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, оценки соответствия продукции, иных форм оценки и экспертизы.

По результатам антикоррупционной экспертизы настоящего проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено. Принятие проекта приказа не требует информационного сопровождения. Информационные риски и информационный повод отсутствуют. Принятие проекта приказа не повлечет дополнительных расходов областного бюджета.
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