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О внесении изменений в отдельные приказы  Главного управления организации торгов Самарской области 


В целях приведения в соответствие с федеральным законодательством, в связи с утверждением нового штатного расписания комитета по организации торгов Самарской области, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от 17.05.2013 № 2393 «Об образовании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих Самарской области, проходящих государственную гражданскую службу Самарской области в Главном управлении организации торгов Самарской области, и урегулированию конфликта интересов, утверждении ее состава и положения о ней, и признании утратившими силу отдельных приказов Главного управления организации торгов Самарской области» следующие изменения:

в составе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих Самарской области, проходящих государственную гражданскую службу Самарской области в Главном управлении организации торгов Самарской области, и урегулированию конфликта интересов:

наименование должности Голощаповой Виктории Сергеевны изложить в следующей редакции: «главный консультант управления правового, кадрового и финансового обеспечения комитета по организации торгов Самарской области, секретарь»;
слова «Представители научных организаций и образовательных учреждений среднего, высшего и дополнительного профессионального образования, деятельность которых связана с государственной гражданской службой Самарской области» заменить словами «Представители научных организаций и профессиональных образовательных организаций, образовательных организаций высшего образования и организаций дополнительного профессионального образования, деятельность которых связана с государственной гражданской службой Самарской области»;
в Положении о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих Самарской области, проходящих государственную гражданскую службу Самарской области в комитете по организации торгов Самарской области, и урегулированию конфликта интересов:
пункт 5 изложить в следующей редакции:

«5. Комиссия образуется нормативным правовым актом Комитета. Указанным актом утверждаются состав комиссии и порядок ее работы, назначаются председатель комиссии, его заместитель, секретарь и определяются другие члены комиссии.

Все члены комиссии при принятии решений обладают равными правами. В отсутствие председателя комиссии его обязанности исполняет заместитель председателя комиссии.»;
подпункты «а», «б»  пункта 6 изложить в следующей редакции:
«а) заместитель руководителя Комитета (председатель Комиссии), руководитель управления правового, кадрового и финансового обеспечения Комитета (заместитель председателя Комиссии), главный консультант управления правового, кадрового и финансового обеспечения Комитета (секретарь Комиссии), служащие других подразделений Комитета, определяемые руководителем Комитета;

б) представитель (представители) научных организаций и профессиональных образовательных организаций, образовательных организаций высшего образования и организаций дополнительного профессионального образования, деятельность которых связана с государственной гражданской службой Самарской области;»;
в пункте 7 слова «по согласованию с научными организациями и образовательными учреждениями среднего, высшего и дополнительного профессионального образования» заменить словами «по согласованию с научными организациями, профессиональными образовательными организациями, образовательными организациями высшего образования и организациями дополнительного профессионального образования».
2. Внести в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от 01.07.2015 № 109 «Об образовании комиссии по противодействию коррупции в комитете по организации торгов Самарской области» следующее изменение:
В составе комиссии по противодействию коррупции в комитете по организации торгов Самарской области слова «по режимно-секретной работе» заменить словами «управления правового, кадрового и финансового обеспечения».
3. Опубликовать настоящий приказ в средствах массовой информации.

4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.
Руководитель
              М.Е. Карелина
Федорова Т.А. 214-54-64
