ОБЪЯВЛЕНИЕ

Главное управление организации торгов Самарской области объявляет конкурс на включение в кадровый резерв для замещения должности государственной гражданской службы Самарской области – консультант управления закупок работ и услуг (ведущая должность гражданской службы категории «специалисты») 

Прием документов осуществляется по 13 декабря 2016 года.
Требования:
1. Гражданство Российской Федерации.

2. Образование – высшее профессиональное образование, соответствующее направлению деятельности.

3. К стажу гражданской службы или стажу работы по специальности требования не устанавливаются.

Знание: Конституции Российской Федерации, федеральных конституционных законов, федеральных законов, указов Президента Российской Федерации и постановлений Правительства Российской Федерации, Устава Самарской области, законов Самарской области, постановлений и распоряжений Губернатора Самарской области, постановлений и распоряжений Правительства Самарской области, иных нормативных правовых актов и служебных документов, регулирующих сферу деятельности Главного управления организации торгов Самарской области применительно к исполнению должностных обязанностей. 
Знания в области применения изделий медицинского назначения.

Навыки: составления требований к изделиям медицинского назначения, разработки типовых форм технических заданий, работы в АИС «Госзаказ», квалифицированного планирования работы, правила подготовки деловой корреспонденции, организации работы по эффективному взаимодействию с федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, организациями, гражданами, анализа большого объема информации, работы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг, работы со служебными документами, разработки  предложений и мероприятий по оптимизации процессов работы, управления электронной почтой, работы в текстовом редакторе, работы с базами данных и с электронными таблицами.

Для участия в конкурсе необходимо в течение 21 дня со дня опубликования объявления представить в Главное управление организации торгов Самарской области следующие документы:

а) личное заявление на имя руководителя Главного управления организации торгов Самарской области;

б) собственноручно заполненную и подписанную Анкету, форма которой утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р, с приложением цветной фотографии 3x4 см;

в) копию паспорта гражданина Российской Федерации или заменяющего его документа;

г) копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
д) копии документов воинского учета – для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
е) копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы).

ж) заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на государственную гражданскую службу или её прохождению (учетная форма № 001-ГС/у)

з) согласие на обработку персональных данных.

Приём документов осуществляется по 13 декабря 2016 года по адресу: г. Самара,                   ул. Скляренко, д. 20, каб. 209, ежедневно с 9-00 до 12-00 и с 14-00 до 17-00 , кроме выходных (суббота и воскресенье) и праздничных дней.

Предполагаемая дата проведения конкурса – 28 декабря 2016 года.
Место проведения конкурса - Главное управление организации торгов Самарской области (г. Самара, ул. Скляренко, 20)

Конкурс проводится в два этапа:

На 1-ом этапе оцениваются документы, представленные кандидатами;

на 2-м этапе проводится индивидуальное собеседование с кандидатом, а также могут быть использованы и другие, не противоречащие федеральным законам и иным нормативным правовым актам Российской Федерации и Самарской области методы оценки (тестирование).

Условия прохождения гражданской службы определяются Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Законом Самарской области от 06.04.2005 № 103-ГД «О государственной гражданской службе Самарской области».

Телефон для получения информации 334-58-31, адрес электронной почты: torgi@samregion.ru. 

Объявление размещено на официальном сайте Правительства Самарской области по адресу: www.samregion.ru, на официальном сайте Главного управления организации торгов Самарской области по адресу: http://www.webtorgi.samregion.ru
