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3 июля 2014 года в г. Самаре Министерством экономического развития Российской Федерации совместно с Правительством Самарской области и ОАО «Единая электронная торговая площадка» проводится межрегиональная конференция для государственных и муниципальных заказчиков Приволжского  федерального округа на тему «КОНТРАКТНАЯ СИСТЕМА В СФЕРЕ ЗАКУПОК. НОВАЦИИ 
И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ СФЕРЫ ЗАКУПОК».
Целью проведения конференции является повышение уровня знаний руководителей и специалистов органов государственной власти и учреждений Приволжского федерального округа, а так же подведение первых итогов практического применения нового закона о контрактной системе. В работе конференции примет участие директор Департамента развития контрактной системы Министерства экономического развития Российской Федерации М.В.Чемерисов.
Конференция будет проходить по адресу: г. Самара,                                               ул. Молодогвардейская, д. 210 (здание Правительства Самарской области). 
Подготовку проведения конференции осуществляет ОАО «Единая электронная торговая площадка». Участие в конференции бесплатное, заявки на участие направляются на электронную почту nikiforova@roseltorg.ru в срок до 27 июня 2014 года. Информацию по вопросам участия в конференции можно получить по телефону:  +7 (495) 276-16-26, доб. 24-16, контактное лицо – Никифорова Светлана Сергеевна.
Заказчики Самарской области могут получить необходимую информацию по вопросам организации конференции по телефонам: 
[bookmark: _GoBack](846) 335 12 56, Терехов Павел Иванович, Храмова Ирина Александровна, 
(846) 334 03 69 Семёнов Лев Александрович.
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