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Пояснительная записка

к проекту приказа Главного управления организации торгов Самарской области

«О внесении изменений в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от  01.09.2015 г. № 163  «Об утверждении ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности Главного управления организации торгов Самарской области                                     на 2016 - 2018 годы»
В целях приведения в соответсвие с постановлением Правительства Самарской области от 19.12.2017 № 851 «О внесении изменений в постановление Правительства Самарской области от 16.01.2008 № 2 «О разработке и реализации ведомственных целевых программ в Самарской области»Главным управлением организации торгов Самарской области (далее – Главное управление) подготовлен проект приказа Главного управления «О внесении изменений в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от  01.09.2015 г. № 163  «Об утверждении ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности Главного управления организации торгов Самарской области  на 2016 - 2018 годы»  (далее – проект).

Данный проект разработан с целью совершенствования системы мер противодействия коррупции в деятельности Главного управления и подготовлен в соответствии с действующими нормами законодательтсва.  
Антикоррупционная экспертиза проекта проведена согласно методике проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96, коррупциогенных факторов не выявлено.

Независимая антикоррупционная экспертиза проекта проведена. Заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы не поступило. 
Реализация ведомственной целевой программы будет осуществляться в рамках текущей деятельности Главного управления и не потребует выделения дополнительных финансовых средств из областного бюджета.
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