Публикация разъяснений положений документации по проведению 
[bookmark: _GoBack]отбора заявок на размещение средств областного бюджета на банковских депозитах в 2015 году.
Вопрос: 
Имеет ли кредитная организация право отказать в размещении средств областного бюджета на банковских депозитах по заявленным ставкам в случае отсутствия экономической целесообразности, отсутствия потребности у кредитной организации в данный момент времени в привлеченных средствах или по другим объективным причинам в течении срока действия Генерального соглашения?
Ответ: 
Кредитная организация имеет право отказать в размещении средств областного бюджета на банковских депозитах по заявленным ставкам в случае отсутствия экономической целесообразности, отсутствии потребности у кредитной организации в данный момент времени в привлеченных средствах и т.п.

Вопрос: 
Каким образом кредитная организация может уведомить министерство управления финансами Самарской области о временном отказе в размещении средств?
Ответ:
Кредитная организация уведомляет министерство управления финансами Самарской области об отказе в размещении средств путем направления письма в ответ на уведомление об условиях размещения средств, полученное кредитной организацией от министерства.

Вопрос: 
Не влечет ли отказ в размещении средств какие-либо санкции и штрафы по отношению к кредитной организации?
Ответ:
Отказ в размещении средств не влечет применение к кредитной организации каких-либо санкций и штрафов. 
