В 1 квартале 2019 Главным управлением организации торгов Самарской области (далее – Главное управление)  разработано 9 проектов нормативных правовых актов.  
[bookmark: _GoBack]Согласно части 7 статьи 10 Закона Самарской области «О противодействии коррупции в Самарской области» (далее – Закон № 23-ГД) антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов органов исполнительной власти Самарской области и их проектов проводится органами исполнительной власти Самарской области в порядке, установленном постановлением Правительства Самарской области. 
В соответствии с постановлением Правительства Самарской области от  22.12.2010 № 670 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проводилась антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов в целях выявления в них коррупциогенных факторов и их последующего устранения. 
По результатам  проведения в 1 квартале 2019 года антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, разработчиком которых являлось Главное управление, коррупциногенных факторов выявлено не было.
В целях обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов Главное управление размещало данные проекты на официальном сайте в сети Интернет с указанием дат начала и окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы. Заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы не поступало.               
[bookmark: Par8]За истекший период 2019 года  независимые эксперты по проведению антикоррупционной экспертизы в отношении нормативных правовых актов Главного управления и их проектов свои замечания в Главное управление  не направляли. 


