Информация о результатах конкурса на замещение

вакантных должностей государственной гражданской службы Самарской области
в Главном управлении организации торгов Самарской области, 

Главным управлением организации торгов Самарской области 09 декабря 2013 года проведен конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Самарской области – главного специалиста управления правового, кадрового и организационного обеспечения. 
По итогам рассмотрения представленных на конкурс документов, а также по результатам проведенного индивидуального собеседования с участниками конкурса, комиссия вынесла следующее решение.

Учитывая наличие опыта работы, а также выявленные при собеседовании профессиональные, деловые и личностные качества кандидатов, по результатам открытого голосования простым большинством голосов членов конкурсной комиссии признать победителем конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Самарской области главного специалиста управления правового, кадрового и организационного обеспечения Федорову Татьяну Анатольевну.
Документы претендентам могут быть возвращены по письменному заявлению по адресу: 443068, г. Самара, ул. Скляренко, д. 20, Главное управление организации торгов Самарской области, кабинет 209,              тел.: 335-15-63.
