ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Самарской области  
«О признании утратившими силу отдельных актов 

Правительства Самарской области»
Главным управлением организации торгов Самарской области                             (далее – Главное управление) подготовлен проект постановления Правительства Самарской области «О признании утратившими силу отдельных актов Правительства Самарской области» (далее – проект постановления).

Проект постановления разработан в связи со вступлением в силу 
с 1 октября 2019 года изменений, внесенных Федеральным законом 
от 01.05.2019 № 71-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон 
«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 71-ФЗ).

Так, с 1 октября 2019 года утрачивают силу статьи 17, 21 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе). Планирование закупок с 01.01.2020 года будет осуществляться посредством формирования, утверждения и ведения планов-графиков. 
Согласно части 3 статьи 16 Закона о контрактной системе 
(в ред. Федерального закона № 71-ФЗ) к исключительной компетенции Правительства Российской Федерации относится установление порядка формирования, утверждения планов-графиков, внесения изменений в такие планы-графики.
В связи с этим проектом постановления с 01 января 2020 года признаются утратившими силу постановления Правительства Самарской области, регулирующие  порядок формирования, утверждения и ведения планов закупок и планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Самарской области.

В соответствии с постановлением Правительства Самарской области                     от 22.12.2010 № 670 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проект постановления прошёл антикоррупционную экспертизу, по результатам которой коррупциогенных факторов не выявлено.

Принятие проекта постановления не потребует выделения денежных средств из областного бюджета.
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