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Уведомление

о начале экспертизы нормативного правового акта

Главное управление организации торгов Самарской области (далее – Главное управление) извещает о начале проведения экспертизы  постановления Правительства Самарской области от  29.12.2015 № 895 «Об определении требований к закупаемым государственными органами Самарской области, органами управления территориальными государственными внебюджетными фондами и подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями, унитарными предприятиями Самарской области отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» (далее – нормативный акт) вступившего  в силу 01.01.2016 и сборе предложений заинтересованных лиц.

1.  Предложения  принимаются по адресу: 443068, Самарская область,       г. Самара, ул. Скляренко, 20, а также по адресу электронной почты: torgi@samregion.ru. 
Очное обсуждение нормативного акта, в целях получения предложений (замечаний) состоится 29.10.2019 с 10-00 до 11-00, по адресу: г. Самара,  ул. Скляренко, 20, каб. № 219.
Получить информацию можно по телефону: 8 (846) 2634126.
2. Срок приема предложений заинтересованных лиц:

Начало: 26.09.2019

Окончание: 28.10.2019

Предложения   принимаются   относительно   содержания  нормативного  акта, возможных его изменений, последствий его применения в действующей редакции, альтернативных  вариантов правового   регулирования,   совершенствования правоприменительной практики.
3.  Цель правового регулирования, предусмотренного нормативным актом:
Цель правового регулирования заключается в  установлении  правил определения требований к закупаемым государственными органами Самарской области и подведомственными указанным органам казенными и  бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг).

Данный нормативный акт устанавливает, в частности, обязательный перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых определяются требования к их потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг).

Правовое регулирование направлено на оптимизацию бюджетных расходов, а также предупреждение закупок товаров, работ, услуг с избыточными потребительскими свойствами.
Нормативный   акт   разработан  в  соответствии  с полномочиями   Главного управления, установленными   пунктом 1.1 Положения о Главном управлении организации торгов Самарской области (далее – Положение), утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.12.2005 № 165 «О принятии Положения о Главном управлении организации торгов Самарской области».

Согласно пункту 2.1. указанного Положения Главное управление осуществляет подготовку проектов нормативных правовых актов по вопросам закупок товаров, работ, услуг для государственных нужд Самарской области.

4. Информация об органе-разработчике и органе, проводящем экспертизу: Главное управление организации торгов Самарской области; адрес: 443068, Самарская область, г. Самара, ул. Скляренко, 20; адрес электронной почты: torgi@samregion.ru; официальный сайт http://www.webtorgi.samregion.ru; телефон: 8 (846) 2634126.

