проект
Главное управление организации торгов Самарской области
ПРИКАЗ
от «   »     2015г. № 
О внесении изменений в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от 17.05.2013 № 2393 «Об образовании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих Самарской области, проходящих государственную гражданскую службу Самарской области в Главном управлении организации торгов Самарской области и урегулированию конфликта интересов, утверждении ее Состава и Положения о ней, и признании утратившими силу отдельных приказов Главного управления организации торгов Самарской области»

В связи с кадровыми изменениями в Главном управлении организации торгов Самарской области и в целях приведения нормативных правовых актов Главного управления организации торгов Самарской области в соответствие с действующим законодательством ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от 17.05.2013 № 2393 «Об образовании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих Самарской области, проходящих государственную гражданскую службу Самарской области в Главном управлении организации торгов Самарской области и урегулированию конфликта интересов, утверждении ее Состава и Положения о ней, и признании утратившими силу отдельных приказов Главного управления организации торгов Самарской области» (далее - Приказ) следующее изменение:
В составе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих Самарской области, проходящих государственную гражданскую службу Самарской области в Главном управлении организации торгов Самарской области и урегулированию конфликта интересов слова «главный специалист» заменить словами                               «консультант»;
2. Опубликовать настоящий Приказ в средствах массовой информации.
3. Настоящий Приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.




Руководитель                                                                              М.Ю.Головушкин
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