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О внесении изменений в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от 08.04.2019 № 38

«О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, содержащего сведения, составляющие государственную тайну»

В соответствии с частью 7 статьи 103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации  от 28.11.2013 № 1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну», ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ Главного управления организации торгов Самарской области от 08.04.2019 № 38 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, содержащего сведения, составляющие государственную тайну» следующие изменения:
утвердить в новой редакции форму реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, согласно приложению № 1 к настоящему приказу;
утвердить в новой редакции форму подачи заказчиками Самарской области сведений о заключенном контракте (его изменении) согласно приложению № 2 к настоящему приказу;
утвердить в новой редакции форму подачи заказчиками Самарской области сведений об исполнении (расторжении) контракта согласно приложению № 3 к настоящему приказу.

2. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.

3. Опубликовать настоящий приказ в средствах массовой информации.

4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.
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