Оценка влияния на развитие конкуренции проекта постановления Правительства Самарской области 
Об установлении отдельного расходного обязательства Самарской области и утверждении Порядка предоставления в 2020 году субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям) – производителям услуг, осуществляющим комплексные услуги регионального оптово-распределительного центра продовольственных товаров  (специализированного склада), в целях возмещения недополученных доходов в связи с существенным сокращением объема оказанных услуг в условиях угрозы распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)


В соответствии с Положением об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Главном управлении организации торгов Самарской области, утвержденным приказом Главного управления организации торгов Самарской области от 07.02.2019 № 22, проводится оценка влияния на развитие конкуренции проекта постановления Правительства Самарской области  «Об установлении отдельного расходного обязательства Самарской области и утверждении Порядка предоставления в 2020 году субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям) – производителям услуг, осуществляющим комплексные услуги регионального оптово-распределительного центра продовольственных товаров  (специализированного склада), в целях возмещения недополученных доходов в связи с существенным сокращением объема оказанных услуг в условиях угрозы распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)»




Дата начала приема замечаний и предложений: 11.11.2020


Дата окончания приема замечаний и предложений:  20.11.2020.


[bookmark: _GoBack]Замечания и предложения направляются по адресу: 443068, г.Самара, ул. Скляренко, д. 20, каб. 318 либо  на электронный адрес   torgi@samregion.ru.



