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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту приказа Главного управления организации торгов Самарской области «Об утверждении Положения об общественном совете при Главном управлении организации торгов Самарской области»
Главным управлением организации торгов Самарской области                           (далее – Главное управление) в соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 13.09.2023 № 743 «Об утверждении Порядка создания и формирования общественных советов при исполнительных органах государственной власти Самарской области» разработан проект приказа «Об утверждении Положения об общественном совете при Главном управлении организации торгов Самарской области» (далее – проект Положения).
Проектом Положения устанавливаются:

срок полномочий общественного совета, который составляет 5 лет и начинает исчисляться со дня первого очного заседания совета;

порядок формирования общественного совета;

компетенция и порядок деятельности общественного совета;

требования к кандидатам в члены общественного совета;

порядок взаимодействия Главного управления с Общественной палатой Самарской области при формировании состава общественного совета.
Проведение оценки регулирующего воздействия не требуется.

В соответствии с постановлением Правительства Самарской области                     от 22.12.2010 № 670 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проект Положения прошёл антикоррупционную экспертизу, по результатам которой коррупциогенных факторов не выявлено.
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