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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту приказа комитета по организации торгов Самарской области 
«Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций комитета 
по организации торгов Самарской области»

Комитетом по организации торгов Самарской области                           разработан проект приказа «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций комитета по организации торгов Самарской области» (далее – проект приказа).

Основанием для разработки является переименование Главного управления организации торгов Самарской области с сохранением правопреемства в комитет по организации торгов Самарской области с учетом постановления Губернатора Самарской области от 25.10.2024 № 426 «О некоторых вопросах системы и структуры органов исполнительной власти Самарской области», постановления Губернатора Самарской области от 25.10.2024 № 427 «О системе и структуре органов исполнительной власти Самарской области».
Также, проектом приказа предлагается увеличить предельные цены на 
услуги «Предоставление права использования программы для ЭВМ «Контур.Экстерн» с применением встроенных в сертификат/ключевой контейнер СКЗИ «КриптоПро CSP», «Сопровождение программы для ЭВМ «Контур.Экстерн» (с 18000 руб. до 19800 руб. на основании представленных коммерческих предложений). 

Предельные цены по остальным нормативным затратам остаются без изменения на уровне 2024 года и ранее.
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